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. Udowodnij, ze dla kazdej liczby naturalnej n zachodzi nieréwnos¢
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. Dany jest trojkat ABC, w ktérym £ A = 90° oraz AB = AC. Punkty
D i E leza na boku AC, przy czym AD = CE. Prosta przechodzaca
przez punkt A i prostopadta do prostej BD przecina bok BC' w punkcie
P. Wykaz, ze {PEC = {BDA.

. Zmazujemy pierwsza cyfre (najbardziej znaczaca) liczby 72 i doda-
jemy ja do liczby, ktora zostata (po zmazaniu pierwszej cyfry). Proces
ten powtarzamy, az zostanie liczba o dziesieciu cyfrach. Udowodnij, ze
wystepuja w niej dwie identyczne cyfry.

. Na ptaszczyznie danych jest n punktow. Kazde trzy z nich sa wierz-
chotkami trojkata o polu < 1. Udowodnij, ze te wszystkie punkty sa
zawarte w tréjkacie o polu < 4.

. Kazda krawedz wieloscianu wypuktego zostata pomalowana jednym z
dwoch kolorow. Udowodnij, ze istnieje wierzchotek A oraz ptaszczyzna,
przechodzaca przez A i niezawierajaca innych wierzchotkow wielos-
cianu, o tej wlasnosci,ze po kazdej jej stronie wszystkie krawedzie
wychodzace z wierzchotka A maja jednakowy kolor.

. Niech fi(z) (1 = 1,2,3,...,n) beda wielomianami o wspodlczynnikach
catkowitych. Udowodnij, ze dla pewnego catkowitego a wszystkie liczby
fi(a) sa ztozone.



